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Kivonat az Oktatási Hivatal által az intézmény vezetőknek küldött levélből, Prof. Dr. Kásler 

Miklós emberi erőforrások minisztere által kiadott határozat alapján. 
 

A levél tárgya: Egyes típusú iskolák átállása tantermen kívüli, digitális munkarendre 

„… ennek megfelelően tegyék meg a szükséges előkészületeket arra, hogy a munkarend-

váltás a nevelő-oktató munka minél zavartalanabb biztosítása mellett megvalósulhasson. Ké-

rem, hogy mérjék fel a tanulói eszközigényeket, és amennyiben szükséges, az iskolai eszkö-

zök közül bocsássanak a tanulók rendelkezésére. A digitális munkarend támogatása céljából 

több tartalomtár és platform is rendelkezésükre áll (Nemzeti Köznevelési Portál, Sulinet, 

Tankönyvkatalógus, KRÉTA Digitális Kollaborációs Tér stb.).” 

 

„A hat és nyolc évfolyammal működő középiskolák esetében a tantermen kívüli, digitális 

munkarendre való átállásra vonatkozó fenti rendelkezés értelemszerűen nem érinti az 5-8. 

évfolyamok tanulóit, ők tehát további intézkedésig továbbra is jelenléti munkarendben tanul-

nak az iskolákban. Amennyiben az oktatás megszervezése indokolja, az órarend természete-

sen átalakítható.” 

 

Az „… intézkedések nem érintik a jogszabályok által meghatározott egyéb köznevelési prog-

ramok, különös tekintettel az érettségi vizsgák, szakmai vizsgák, képesítő vizsgák, gyakorlati 

vizsgák, a központi írásbeli felvételi vizsgák, az Oktatási Hivatal által megszervezett tanul-

mányi versenyek, pedagógiai mérések, illetve pedagógiai-szakmai szolgáltatások lebonyolí-

tását. Ezek az egészségvédelmi intézkedések szigorú betartása mellett, a jogszabályokban, a 

versenykiírásokban, illetve az eljárásrendekben meghatározott előírások szerint, a vizsgázók, 

illetve a tanulók jelenlétével folytatódnak. Tájékoztatom, hogy külön rendelkeztem a szalag-

avató rendezvények kötelező elhalasztásáról.” 

 

 

 

Kivonat az 14/2020. (XI. 10.) EMMI határozatból 

 

„A középfokú iskolákban a hat és nyolc évfolyamos gimnáziumok 5-8. évfolyamai kivéte-

lével, a fejlesztő nevelést-oktatást végző iskolákban, valamint a felnőttoktatásban a neve-

lés-oktatás tantermen kívüli, digitális munkarendben kerül megszervezésre.” 

„A tantermen kívüli, digitális munkarend olyan módon kerül meghatározásra, hogy annak 

keretében 

a.) a tananyag kijelölése, a tanulási folyamat ellenőrzése és támogatása 

a pedagógusok és a tanulók online, vagy más, személyes találkozást 

nem igénylő kapcsolatában történik, 

b.) a tananyag tantermen kívüli, digitális munkarend keretében történő 

átadása alkalmas legyen a tanuló tanulmányi követelményeinek teljesí-

tésére.” 
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„Szükség vagy igény esetén – az intézményvezető döntése alapján – egyéni és kiscsopor-

tos konzultációk megszervezése a tantermen kívüli, digitális munkarend ideje alatt is le-

hetséges.” 

„Ez a határozat azonnal végrehajtandó.” 
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